



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Следственным комитетом собраны достаточные доказательства по уголовному делу по обвинению преподавателя медицинского университета в совершении коррупционных преступлений



Московским межрайонным следственным отделом г.Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении преподавателя федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Тверской государственный медицинский университет», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ, ч.1 ст.291.2 УК РФ, ч.1 ст.292 УК РФ (получение должностным лицом, взятки за незаконные действия (бездействие), получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, служебный подлог).

Следствием установлено, что в начале 2021 года преподаватель университета, находясь в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

служебном кабинете, получил от студентов-ординаторов денежные средства в сумме 140 тысяч рублей за благополучную, без фактической сдачи, оценку зачетов по одной из дисциплин. Он внес в номерные зачетно-экзаменационные ведомости заведомо ложные сведения о сдаче зачетов, даты сдачи, после чего проставил в зачетных книжках ординаторов записи «зачтено».

Следователем Следственного комитета собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1652861>